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Opilého muže policisté zajistili 

  

V sobotu 17. srpna přijali  policisté v Moravských Budějovicích po druhé hodině ráno oznámení
o  muži, který telefonicky kontaktoval svoji známou, a z jeho komunikace  vyplynula obava, že si
ublížil a mohl by ohrozit svůj život. Policisté  vyjeli k bytu, kde muž bydlí. Starší muž byl v
pořádku, byl ale opilý a  ve špatném psychickém stavu. Při dechové zkoušce mu policisté
naměřili  hodnotu 1,95 promile alkoholu. Po lékařském vyšetření opilého muže  odvezli na
protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění.

  

Řidička havarovala

  

V  sobotu 17. srpna jela řidička vozidla BMW před polednem po silnici ve  směru od Jaroměřic
nad Rokytnou na Račice. Po projetí zatáčky vyjela  mimo komunikaci do silničního příkopu, kde
havarovala. Čtyřicetiletá  řidička se při nehodě zranila a zdravotnickou záchrannou službou byla
 převezena na ošetření do třebíčské nemocnice.

      

Policisté místo nehody  ohledali a zadokumentovali. U ženy provedli dechovou zkoušku, při
které  jí naměřili hodnotu 0,72 promile alkoholu. Také opakovaná zkouška u  řidičky ukázala
obdobnou hodnotu. Při nehodě vznikla škoda přes padesát  tisíc korun. Policisté ženě zadrželi
řidičský průkaz. Dopravní nehodu a  veškeré její související okolnosti šetří.

  

  

Střet cyklisty s vozidlem

  

V  neděli 18. srpna došlo po druhé hodině odpoledne v Náměšti nad Oslavou  na ulici Brněnská
k dopravní nehodě. Osmapadesátiletý cyklista jedoucí  na jízdním kole po kruhovém objezdu se
střetl s boční části vozidla  Škoda, jehož šestasedmdesátiletý řidič jel po kruhovém objezdu
souběžně s  ním. Při dopravní nehodě utrpěl cyklista zranění a byl zdravotnickou  záchrannou
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službou převezen do třebíčské nemocnice. Policisté místo  nehody ohledali a zadokumentovali.
U řidiče vozidla provedenou dechovou  zkouškou požití alkoholu vyloučili. U cyklisty naměřili
hodnotu 1,94  promile alkoholu v dechu a obdobnou hodnotu u něho ukázala také  opakovaná
zkouška. Při nehodě vznikla škoda přibližně za patnáct tisíc  korun. Dopravní nehodu a veškeré
její související okolnosti policisté  šetří.

  

Jana Kroutilová 
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